
 

 

 2023   באוקטובר 25
 ,לקוחות וידידים נכבדים 

 
 הקלות מכס בשל מלחמת "חרבות ברזל"  -  3202/59מבזק מס 

 
בעת האחרונה, בעקבות מלחמת "חרבות ברזל" פרסמה רשות המכס הקלות זמניות שונות ליבואנים ולשאר העוסקים בתחום הסחר  
הבינלאומי. הקלות אלה הן בתוקף כל עוד נשאר המצב המלחמתי, והן תבוטלנה עם סיום מצב החירום. בסקירה זו נביא את ההקלות  

 העיקריות. 
 

כולל   CIFכידוע, בישראל מוטלים מסי יבוא )מכס, מס קניה, מע"מ( על ערך   - עלויות הובלה בשל מלחמה לא ייכללו בערך למכס •
בתנאים מסוימים, לא    -רסמה הנחייה של מנהל המכס, לפיה עלויות הובלה חריגות שנגרמו בשל המלחמה  הובלה וביטוח. פו

נוספות הנגרמות בשל טובין שמסיימים את המסע בנמל חיפה במקום אשדוד, טובין  יבוא. הכוונה לעלויות  יוטלו עליהם מסיי 
 טלי מלחמה" שחברות הספנות הוסיפו לחשבון ההובלה. שמסיימים את המסע בנמל מחוץ לישראל )קפריסין וכו'(, וכן "הי

 

הותר לייבא טובין שונים ללא חובת הצגת תקן רשמי. ביניהם, מוצרי חבישה, גבס, כפפות, צמר גפן,   - פטור מאישור תקן ביבוא •
ללות )חוץ מסוללות לאופניים  ביגוד מגן, נעלי בטיחות, קסדות, רעפים, לוחות זכוכית, סולמות, שרפרפים, פרופילי אלומיניום, סו

חשמליים או לקורקינט וכו'(, פנסים, ציוד תקשורת שונה, כסאות גלגלים, משקפי מגן, מזרקים, גז מדמיע, מנורות חירום, ועוד.  
 או עד לסיום מצב החירום.  2023בדצמבר  31 ההקלה בתוקף עד לתאריך

 

חודשים   3-הוארך באופן אוטומטי ב  2023בדצמבר    31-א שאמור לפוג מעתה ועד לרשיון יבו - הקלות ביבוא מוצרים חקלאיים  •
 במקום מקור.  נוספים. ניתנו הקלות לגבי הצגת העתק לתעודות בריאות 

 

לרשות    סוכני מכס נדרשים לאמת את זהות הלקוח )יבואן/יצואן( בטרם הגשת יפוי הכח  - הקלות לסוכני מכס באופן אימות יפוי כח  •
המכס. פורסמה הקלה שמאפשרת, כפי שהיה בתקופת הקורונה, לאמת את זהות הלקוח בוידאו ולא במפגש פיזי. ההקלה בתוקף 

 .2024בינואר   31 עד לתאריך
 

מכס וכו', יעוכבו באופן רשות המסים הודיעה כי הליכי גביית חובות, לרבות גרעונות ב - 2023בדצמבר    1  -עיכוב הליכי גבייה עד ל •
 .2023בדצמבר  1 אוטומטי עד לתאריך

 

יבוא תרומות המיועדות לחיילי צה"ל • נוהל  והתרומה    -פורסם  כיבואן  יירשם  והתרומה עומדת בתנאים, משרד הבטחון  במידה 
 יבוא למעט מע"מ. )"ציוד לחימה ייחודי שאישר מנכ"ל משרד הבטחון.."( ללא מסי  621תשוחרר בפרט מכס 

 

על פי הנוהל, במידה והתרומה עומדת בתנאים, רשאי הגורם המייבא     -פורסם נוהל יבוא תרומות שאינן מיועדות לחיילי צה"ל •
 לפנות למכס בבקשה לכיסוי מסי היבוא.

 
 
 

 שנדרש.עומדת לרשותכם במתן הסברים נוספים וסיוע ככל  PwC Israelמחלקת מיסוי עקיף בקבוצת המסים של 
 

 7955051-03טל. , Oren.Maimon@pwc.comאורן מימון, שותף מיסוי עקיף, בדוא"ל 
 4744795-03טל.  ,Tali.Azriel@pwc.com, בדוא"ל מיסוי עקיף שותפת , טלי עזריאל

 7954890-03טל. , Omer.Wagner@pwc.comבדוא"ל  עומר וגנר, מחלקת מיסוי עקיף,
 
 
 
 ,ברכהב
 

PwC Israel 
 

ננסי או צרכים כלשהם של מקבל המידע. אין לפעול על פי המידע הכלול בפרסום זה ללא קבלת ייעוץ מקצועי  הינו לצורך מידע כללי בלבד בנושא הנדון ואינו מהווה ייעוץ מקצועי ו/או חוות דעת מקצועית. פרסום זה אינו מביא בחשבון מטרות, מצב פיפרסום זה  

, השותפים בהן, עובדיהן ונציגיהן אינן מקבלות על  PwCאחרת החברה ברשת  ום מצג או אחריות )מפורשת או משתמעת( לדיוק או לשלמות המידע המופיע בו. ובהתאם למותר על פי דין, קסלמן וקסלמן רואי חשבון וכל ישותספציפי. אין במידע הכלול בפרסום זה מש
המבוססת עליו, או לכל נזק ישיר ו/או עקיף   ה ו/או הימנעות מביצוע פעולה על ידי המשתמשים בפרסום זה ו/או על ידי מישהו אחר בהסתמך על המידע המופיע בפרסום זה או לגבי כל החלטהעצמן ו/או חבות בכל אחריות ו/או חובת זהירות להשלכות כלשהן של פעול

 ו/או אחר שיגרם כתוצאה מהשימוש בפרסום ו/או במידע הכלול בו. 

 מבזקי מס 

 קבוצת המסים

 מיסוי עקיף עדכון ממחלקת  
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